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Suponha que na espermatogênese de um homem ocorra não-disjunção dos cromossomos sexuais na primeira
divisão da meiose, isto é, que os cromossomos X e Y migrem juntos para um mesmo pólo da célula. Admitindo
que a meiose continue normalmente,
a) qual será a constituição cromossômica dos espermatozóides formados nessa meiose, no que se refere aos

cromossomos sexuais?
b) quais serão as possíveis constituições cromossômicas de crianças geradas pelos espermatozóides produzidos

nessa meiose, no caso de eles fecundarem óvulos normais?

a) Metade dos espermatozóides formados conterá os cromossomos X e Y e a outra metade não apresentará
cromossomos sexuais.

b) As crianças geradas poderão apresentar as seguintes constituições cromossômicas: XXY (óvulo normal com
cromossomo X, fecundado por espermatozóide XY) e XO (óvulo normal fecundado por espermatozóide
sem cromossomo sexual).
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